
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

 Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань:  

 Господарський суд Одеської області  

 65119, м. Одеса, пр. Шевченка, 29  

 код ЄДРПОУ – 03499997  

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-17-005263-a 

 

Процедура закупівлі:  

Відповідно до пп.5 п.13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 

з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 

яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку, зокрема, відсутності 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

 

Назва закупівлі: Послуги централізованого адміністрування мереж, інформаційних 

ресурсів та технічної підтримки Господарського суду Одеської області згідно коду ДК 021:2015 

- 72510000-3 «Управлінські послуги, пов’язані з комп’ютерними технологіями». 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 257760,00 грн з ПДВ. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Положенням про автоматизовану систему документообігу суду (затвердженого 

Рішенням Ради суддів України від 02.04.2015 № 25, зі змінами та доповненнями (далі - 

Положення) визначено, що адміністратором автоматизованої системи (адміністратор Єдиної 

судової інформаційної системи – далі ЄСІС) є державне підприємство "Інформаційні судові 

системи", яке забезпечує: технічний супровід та здійснює підтримку працездатності 

автоматизованої системи в цілому згідно з вимогами ЄСІС, виконує інші функції відповідно 

до розпоряджень ДСА України та взятих на себе договірних зобов'язань; сервіс обміну 

обліково-інформаційними картками, електронними документами суду з центральною базою 

даних автоматизованої системи документообігу суду у відповідності до протоколів обміну, 

затверджених адміністратором автоматизованої системи. 

Згідно висновку комплексного експертного дослідження №620 від 03.01.2025р., 

складеного Науково-дослідним інститутом інтелектуальної власності Національної академії 

правових наук України, здійснення закупівлі послуг централізованого адміністрування мереж, 

інформаційних ресурсів та технічної підтримки шляхом укладення договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до пп.5 п.13 

Особливостей, а саме у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, яка має бути 

документально підтверджена замовником, є обгрунтованим. 

Отже, для закупівлі послуг централізованого адміністрування мереж, інформаційних 

ресурсів та технічної підтримки є підстави для застосування пп.5 п.13 Особливостей. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Видатки, передбачені кошторисом на 2025 рік за бюджетною програмою КПКВК 

0501020 «Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та 



функціонування органів і установ системи правосуддя» по КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім 

комунальних)». 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 

18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару 

(тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель «Прозоро», тощо;  

2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників;  

3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку 

при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або 

минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно 

до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та 

послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі 

та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. Очікувана вартість 

предмета закупівлі визначена методом здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної 

інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро» з урахуванням фактичних обсягів використання 

офісного паперу замовником у попередніх періодах та в межах наявних кошторисних 

призначень. 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 

  

 

 


